

ЖАБИНА ОЛЬГА АНАТОЛЬЕВНА



Заместитель директора некоммерческого образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Автошкола Плюс», индивидуальный предприниматель, член партии «Единая Россия»

Дата и место рождения: 27 декабря 1959 год, г. Череповец, Вологодской области.

Мать - Тамара Ивановна, рабочая. Отец - Анатолий Иванович, рабочий, полный кавалер ордена Трудовой Славы.

в 1977 году оканчивает СШ №18 г. Череповца Вологодской области.

С 1977 года - ученица-разметчица цеха обработки.

С 1978 по 1983 гг. - учёба на дневном отделении Вологодского политехнического института.

С августа 1983 по сентябрь 1996 гг. - инженер электротехнического отдела Государственного проектного института – 4-го Главлегпромпроекта при Министерстве легкой промышленности СССР.

С 1997 по 2000 гг. - экономист крестьянско-фермерского хозяйства «Владимир».

С 2000 по 2005 гг. - заместитель директора ООО ПКФ «Автоконтроль».

С 2005 по 2006 гг. - заместитель директора ООО СТО «Таганка».

С 2006 по 2009 гг. - заместитель директора ООО «Эльдорадо Р» .

В 2009 году совместно с мужем Жабиным Владимиром Станиславовичем реализует проект по строительству первого в Черноземье и девятого в России автоматизированного автодрома. Построенный комплекс позволяет значительно улучшить качество подготовки водителей транспортных средств и в первую очередь повысить их готовность к безопасному участию в дорожном движении. Комплекс исключает коррупционную составляющую при проведении первого этапа экзамена по практическому вождению. Созданное учреждение имеет большое общественно-полезное значение для города Рассказово и Тамбовской области в целом.

С 2009 года - заместитель директора НОУ ДПО «Автошкола Плюс».

Известна как грамотный высокопрофессиональный и инициативный руководитель. Взаимоотношения с коллегами и представителями власти строят на конструктивной, деловой основе. Отличается принципиальностью и корректностью в отношениях с подчиненными. Отличается безупречным знанием регламентирующих документов, что позволяет организовывать практическую деятельность учреждения на должном уровне, получить достаточный экономический эффект.

В свете требований Президента России Д. А. Медведева и губернатора Тамбовской области О. И. Бетина по активизации безопасности дорожного движения, направляет усилия коллектива на профилактику дорожно-транспортного травматизма среди детей. На занятиях в НОУ ДПО «Автошкола Плюс» в рамках благотворительности побывали ученики школ г. Рассказово, учащиеся колледжа г. Котовска и воспитанники Рассказовской коррекционной школы-интерната.

Известна как активная участница общественно-политической жизни, член партии «Единая Россия». Член родительского комитета средней школы №3, активный участник выборных компаний в качестве председателя участковой избирательной комиссии.

Ценит профессионализм и ответственность, отличается общительностью.

Семейное положение: замужем. Муж Жабин Владимир Станиславович, предприниматель.

Организация: НОУ ДПО «Автошкола Плюс».

Адрес: 393250, Тамбовская область, г. Рассказово, ул. Пролетарская, 63б.

Телефон: (47531) 28-8-58.

Эл. Адрес: www.jabin.ru

E-mail: autodrom68@mail.ru